3AAIIA:

1.

Ha cmuum la garta je ckuna gena Habopa y BePTHKAJIHOM TEKTOHCKOM mNpoduy.
N3meputu enemeHte mana Kpwia Habopa W mpeAcTaBuTH X Ha Mpexu. Ha ImMuToBO]
MPEXHU OOPEIUTH:

— EeJIeMEHTE Maja akCcHjaIHe OoBpIIY Habopa,

— eJeMEeHTe Taja oce Habopa U yrao pacrnoHa udmely kpuia Habopa,

— W3MEPHUTH yrao U CMep BEpreHIle Habopa W MPHUKA3aTH MX Ha CKUIHU (Y TEKTOHCKOM

npoduy),

Ha moce6Hoj oneatu ogpenutu:

— EJIEMEHTE TaJia TeKTOHCKUX KOOPJMHATHUX OCa,

— YTBpPAWTH €JIEMEHTE Maja CBUX Moryhux cucrema myKoTHHA.

Ca nate kapre ca ciuke 106 TpebGa yTBpAMTH €lE€MEHTE Maja paceiHe MOBPIIM U Kpuiia
Habopa. Ha [IIMuTOBOj MpeXH OApEAUTH:

— eJeMEHTE Majia MPEeCcevyHHUIe paceta U Kpuia Habopa W KOHCTPYHCATH IPOjeKluje

IIpECEYHNIIA Ha KapTH,

— eJeMEHTe Maja a-JInHealuje,

— KOHCTPYHCATH OCE CTPeca U OAPEIUTH HUXOBE eJIEMEHTE Taja,
Ha xaptu ogpenutu cinenehe enemente:

— enemeHTe naga u sennunny BIIK,

— CKOK pacea,

—  XOJ paceja.

BAKXHA HAIIOMEHA!!!
Ha cBe Bpeanoctu asumyta (v) nonaru 0poj ciosa y npesumeny (I1), a Ha cBe BpeJHOCTH MaHUX
yrioBa (o) u yrioBa 3akoca ({) momaru 0poj cioBa y umeny (M). OBo mpaBuito Baku 3a cBe Oyayhe

BexOe.

IIpumep:

crynent MapkoBuh Mapko

Opoj cioBa y npe3umeny (I1 = 8)
opoj cioBa y umeny (1 = 5)

EnemenTn naga mmanape 120/30

u3MemeHe BpenHoctr 3a Mapkosuh Mapka cy: 128/35
120 + 8 =128

30+5=35

penHu Op.
Nwme u nipe3ume

Crynujcku mporpam

Bex06a 6poj 1 2

Jatym

Ogepa BexOe




1a

— 110°

R 1:100

10

R 1:1000




	Vezba 12
	Vezba 12 2

